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Antal deltagere

42 beboere deltog i generalforsamlingen.

Ad 1: Valg af dirigent, referent og stemmetællere:

Dirigent: Jesper Aadal Rasmussen blev foreslået af bestyrelsen og valgt.

Referent: Henrik Spandet Wittenkamp blev foreslået af bestyrelsen og valgt.

Stemmetællere: Flemming Kirstein og Leif Andersen blev foreslået af bestyrelsen og valgt.

Ad 2: Formandens beregning

Formanden Henrik Bostrup orienterede om årets gang siden forrige generalforsamling.

Økonomi

Det store emne i bestyrelsen siden sidste års generalforsamling har været grundejerforeningens dårlige økonomi, ikke mindst med udgangspunkt i glatførebekæmpelsen. Der har ikke været ét bestyrelsesmøde siden forrige generalforsamling hvor økonomi og glatførebekæmpelsen har været drøftet.

Glatførebekæmpelsen har endnu engang slået bunden ud af økonomien.

Bestyrelsen blev på forrige generalforsamling klandret for ikke at have taget højde for underskuddet. Dette har vi i bestyrelsen taget til os, og fremlægger i denne forbindelse et budget der dækker vores underskud, og som sikrer at dvi ikke endnu engang står med et nyt underskud til næste år.

Året har været et spareår. Efter forrige generalforsamling har vi gennemgået alle vores faste leverandører for at se hvor vi kunne spare, men det viste sig desværre at der ikke var en krone at spare, når man var oppe imod TDC, Nesa og lignende. Vi betaler med andre ord den pris der nu en gang er gældende.

Vi har også været igennem de øvrige udgiftsposter, men heller ikke hér var der reelt mulighed for at spare. Dog har nogle af udgifterne været lidt mindre en budgetteret sidste år.

Årsagen til den store afvigelse er igen glatførebekæmpelsen, og som vinteren skred frem blev dette kun værre.

Vi har i bestyrelsen diskuteret om glatførebekæmpelsen er pengene værd og om vi har medlemmernes opbakning til at bruge penge på det. Vi kan ihvertfald konstatere at vi kan sige at det aldrig har været bedre ryddet end i det forgangne år. Som medlemmer er vi tilfredse med at der aldrig er glat mere, og vi er sikre på at gæster, posten, renovation og andre kan komme sikkert frem. Der har været eksempler på områder i Ølstykke som ikke har fået fjernet affald gennem 1-1½ måned på grund af manglende snerydning. Dette er heldigvis ikke tilfældet hos os. Vi har i bestyrelsen hørt mange positive tilbagemeldinger på vores glatførebekæmpelse, og kun ét medlem har rettet henvendelse til bestyrelsen og klaget over for grundig snerydning.

Kan vi gøre det anderledes? Vi er sikker på at vi ikke vil tilbage til dengang hvor vi selv skulle stå for det. Vi kan nemlig godt huske hvordan det var. Ca. 50% af medlemmerne skrabede sne, endnu færre foretog glatførebekæmpelse og resten sad i deres varme stuer. En anden ting er vores stier, en anden ting er vores veje. Disse er der næppe nogen der selv vil rydde.

Så alt i alt er det nok bare en udgift som vi må acceptere, og så håbe på en god sæson.

Sct. Hans aften

Sct. Hans aften var som sædvanligt en stor succes. Det endelig deltagertal har vi ikke, men der var absolut ikke færre end der plejer at være.

Arbejdsdagen

Vi var desværre kommet til at vælge en dato for arbejdsdagen, hvor alle beboerne skulle noget andet. Vi var kun bestyrelsen og par ekstra. Trods dette blev der nået en masse.

Sommerfesten

Sommerfesten var en utrolig hyggelig aften. Omkring 85 mennesker spiste og snakkede hele aften. Vi vil opfordre alle til at komme næste gang der indbydes til kallas, da det er rart at se sine naboer. Sommerfesten skal måske gøres til en fast begivenhed.

Maledagen

Maledagen forløb fint, og der mødte mange op. Der blev både malet og hygget, og dagen sluttede af med en bid brød. Vi vil gerne opfordre såvel gamle som nye beboere til at komme og så det sociale samvær med.

Træfældning

Vi fandt ud af at en del af træerne ved legepladsen var angrebet af råd. Derfor måtte vi gøre noget drastisk. Der blev knoklet 2 lørdage, og en søndag med at fælde og fjerne træer Også her skal der lyde en stor ros til beboerne som hjalp til, og specielt en tak til Benny Berthel, som fik lånt en lift til en meget favorabel pris, og en kæmpe tak til Henry og Maibritt som ydede en stor indsats med at låne os ave, sikkerhedsudstyr, samt holde udstyret skarp gennem strabadserne. Også en stor tak til de beboere der uden beregning lagde bil til en hel weekend for at køre træ til genbrugspladsen.

Også en stor tak til Søren Snemand som stillede en traktor med flishugger til rådighed. Det var en stor hjælp.

Vi har også haft store problemer med træer og buske i svinget med DM og TD, som skyggede for vejen så den ikke kunne holdes isfri om vinteren. Vi aftalte med Andelen, at vi kunne fjerne det var i vejen. Til gengæld skulle vi så ikke betale det årlige bidrag  på 2.200 kr. Resultat har I nok alle bemærket, men der skulle nu være ryddet for en god tid fremover.

Sikkerhed

Bestyrelsen er i det forløbne år blevet mere opmærksom på sikkerhed. Dette især på 2 områder:

Legepladsen, som vi løbende forbedrer sikkerheden på, og så ikke mindst mht. forsikringsdækning. Vi undersøgte derfor hvordan vi var forsikrede i forbindelse med træfældningen. Det viste sig at hverken personer eller huse er dækket hvis uheldet var ude. Der blev derfor til træfældningsweekenderne tegnet en forsikring som dækkede eventuelt uheld.

Trapper

Trapperne fra DM mod hovedstien er blevet repareret af Søren Snemand uden omkostninger for foreningen, som følge af hans kørsel forrige vinter. Han har i samme forbindelse investeret i en ny traktor, som skulle være mere skånsom overfor stierne. Vi har i denne forbindelse ændret på trapperne, således at der kun er trin i midten.

Cykelstien

Der har været afholdt møde med kommunen angående den nye cykelsti. Som I har kunnet læse i Avisen ser det nu fornuftigt ud. Kommunen har været positive overfor vores forslag til placering, og stien skulle gerne anlægges i løbet af 2006. Der vil i givet fald skulle foretages et mageskifte, hvorved foreningen i stedet for nyttehaverne får et areal langs banen på hjørnet af TD.

Det har endnu ikke været muligt at få det hele på plads endnu, og vi ved derfor heller ikke hvornår nye nyttehaver kan genetableres. Dette vil vi diskutere med kommunen i de næste par måneder.

Hastighedsdæmpning på TD

Der har været trafikmåling på TD. Der blev ikke målt hastighedsoverskridelser, og derfor kan man ikke umiddelbart give tilladelse til nye bump. Vi har dog på et møde med kommunen fået mulighed for at få en godkendelse, da vi i forvejen har 2 bump.

Et normalt bump koster ca. 25.000 kr. Vi foreslår derfor en væsentlig billigere løsning med blomsterkummer.

Petanquebanen

Flere har påpeget at vi skulle få petanque-banen klar til sæsonen. Det har vi kigget på, og hvis arbejdet udføres af os selv er det til at overkomme. Brugerne vil høre mere om dette hen på foråret.

Gangstier

En gennemgribende renovering af gangstierne er dog efterhånden påkrævet. De har ligget lige siden midt i 60’erne, og der begynder at vise sig skader som kræver reparation. Vi vil endnu ikke lægge os fast på hvornår arbejdet skal udføres. Udgiften for udskiftning af fliser vil sandsynligvis ligge omkring 8.000-9.000 kr. pr. hus, og vi kan lige så godt begynde at forberede os på denne. Bestyrelsen vil foreslå at der bliver tale om en éngangsbetaling.

Både og campingvogne på TD

Det er positivt at se at de beboere der har haft både, campingvogne og trailere stående på TD nu alle har fundet en anden placering. Dette er godt naboskab.

Gartner

Vores gartner gennem flere år har desværre måtte stoppe. Vi vil derfor takke Eva og Jan for en kæmpeindsats med at holde området så flot. Det har været en fornøjelse at arbejde sammen med jer.

Der er derfor indgået en ny aftale med vores nye gartnere, som bliver Bente og Svend fra TD55.

Kasserer

Vi må ligeledes sige tak til vores nuværende kasserer Lone Stigsnæs efter mange års indsats.

Den samlede bestyrelse vil gerne sige tak for et godt år og ønsker alle medlemmer et godt forår.

Formandens beretning med godkendt med akklamation.

Ad 3: Regnskab

Lone Stigsnæs orienterede kort om regnskabet, som var sendt ud sammen med indkaldelsen.Da der allerede i formandens beretning var blevet redegjort for de økonomiske problemer, blev disse ikke gentaget under dette punkt.

Der er p.t. ingen restancer.

Fra salen blev der stillet følgende spørgsmål:

Hvad dækker antennedrift, når beboerne i forvejen betaler direkte til TDC ?

Alle beboere får leveret TDC’s grundpakke, som betales af grundejerforeningen. Har den enkelte beboer mellem- eller fuldpakke, betaler beboeren selv for disse.

Legepladsvedligeholdelsen betales kun af foreningen, selvom børn udenfor området benytter legepladsen.
Formanden orienterede om at legepladsen er åben for alle, og at det kun er foreningen der betaler for vedligeholdelsen. Tilsvarende benytter ’vores’ børn jo også de andre foreningers legepladser, så det går nok lige op.

Dog får vi et legepladstilskud fra Vesterled på 2.000 kr/år. Vi har ikke været i dialog med de øvrige grundejerforeninger i området for en lignende aftale.

Regnskabet blev godkendt med akklamation

Ad 4: Indkomne forslag

Der er ikke indkommet forslag til denne generalforsamling.

Ad 5: Budget for 2006

På forrige generalforsamling blev bestyrelsen klandret for ikke at have taget højde for underskuddet fra 2004. Dette sammenholdt med den store udgift til glatførebekæmpelse i 2005 har medført at budgettet for 2006 indeholder en éngangs

Budgettet indeholder en éngangs forhøjelse på 1.100 kr. i 2006, således at det samlede kontingent i 2006 bliver på 3.700 kr. Årsagen til éngangsforhøjelse er primært for at dække de seneste års akkumulerede underskud på 51.000 kr., og dermed få indfriet foreningens kassekredit. Samtidig er der forsøgt at højde for glatførebekæmpelsen.

At kontingentet stiger med 1.100 kr. i 2006. er ikke ensbetydende med at det er en varig stigning. 

Fra salen blev der stillet følgende spørgsmål:

Får Snemanden betaling pr. gang ?

Foreningen betaler 100 kr. pr måned i vinterhalvåret for at have Snemanden til rådighed. Derudover betales der et fast aftalt beløb for glatførebekæmpelse på ca. 900 kr. pr. saltning og knapt 2.000 kr. pr. snerydning inkl. saltning.

Beløbene dækker både for vejene og stierne.

Vedligeholdelse af arealerne ved nyttehaverne må vel blive reduceret når Kommunen overtager arealet.
Det er i samarbejde med de nye gartnere vurderet, at omkostningerne til vedligeholdelse reduceres med ca. 25% når kommunen overtager nyttehaverne.
Hvordan det så ser ud i forhold til det jordstykke vi får i forbindelse med eventuelt mageskifte er ikke afklaret.

Mageskiftet gennemføres for at der ikke skal være penge mellem parterne (kommune og foreningen). Dog kan kommunen ekspropriere nyttehave-arealet til en pris på ca. 30 kr./m2.

Foreningens krav til kommunen er at det nye areal ved banen skal være behandlet mod traktose og lignende inden foreninger overtager arealet.

Mht. til vedligeholdelse af volden mod banen: dette bliver en diskussion som bestyrelsen må have med kommunen i forbindelse med mageskiftet.

Hvad skal det budgetterede overskud på 54.000 bruges til?
Overskuddet skal bruges til at dække de to seneste års akkumulerede underskud på ca. 51.000. Det reelle overskud bliver derfor kun 3.000 kr.

Dirigenten sendte budgettet til afstemning ved håndsoprækning.

For stemte 61 inkl. fuldmagter

Imod budgettet stemte 8 inkl. fuldmagter.

Der var ingen hverken/eller.

Budgettet blev dermed vedtaget af generalforsamlingen.

Ad 6: Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer og 3 suppleanter

Lone Stigsnæs ønskede at trække ud af bestyrelsen. Der skulle derfor findes en ny kasserer. Per Veise meldte sig frivilligt, og blev valgt af generalforsamlingen.

Den øvrige bestyrelse genopstillede, og da der ikke var flere der meldte sig, fortsatte den øvrige bestyrelse i det kommende år.

Bestyrelsen er derfor i 2006: Henrik Bostrup, Torben Rønnov, Per Veise, Jeppe Friis og Jesper Andersen.

Suppleanter er i 2006: Knud Olesen, Martin Jensen og Henrik Spandet Wittenkamp.

Ad 7: Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant

Vivian Lønholm genopstillede ikke som revisor. Lone Stigsnæs blev nyvalgt, og Jesper Aadal Rasmussen blev genvalgt.
Harry Jensen blev genvalgt som revisorsuppleant.

Ad 8: Eventuelt

Fra salen blev der forespurgt hvem der vedligeholder og glatførebekæmper den første del af Dronning Margrethes Vej fra Dronning Dagmars Vej og op forbi dagsinstitutionen. Formanden kunne fortælle at det er kommunen der ejer det første stykke af DM, hvorfor det også er kommunen der har vedligeholdelsespligten på denne del.

I samme forbindelse kunne formanden orientere om at bestyrelsen er i kontakt med kommunen angående den manglende slutreparation efter gravearbejdet ud for Charlottehaven.

Generalforsamlingen sluttede kl. 20:45, hvor dirigenten takkede for god ro og orden

Ølstykke, den __________ 2006

Jesper Aadal Rasmussen
       Henrik Bostrup
Henrik Spandet Wittenkamp

Dirigent

       Formand
Referent
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