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Antal husstande 80.              Årgang 23.        
Nummer 4.       
             November 2005


Ja, så er sommeren jo ved at være forbi, og vi skal til at pleje de indendørs sysler, men det har jo også sin charme.

Kommende aktiviteter: 

Onsdag 
22.02.2006
Kl. 19.30 – Generalforsamling 

Søndag
26.02.2006
Kl. 14.00 – Fastelavn

Hastighedsdæmpende foranstaltninger
Da der bliver kørt alt for stærkt i svinget ved TD, har vi forespurgt Teknisk Forvaltning om tilladelse til opstilling af evt. nogle blomsterkummer, for at bringe farten ned.

Kommunen har haft opstillet trafik kontroludstyr på TD i en uge. 

Resultatet er at 2 biler havde kørt 60-70 km/t, nogle få havde kørt 50-60 km/t., resten ca. 500 stk. havde kørt under 50  km/t..

Dette betyder, at vi ikke får tilladelse til at opsætte hastighedsdæmpende foranstaltninger. 

Vi overvejer nu hvordan vi kan få hjørnet ved TD ændret, således at cyklerne der kommer fra Vesterled og kører over græsset, ikke kan køre direkte ud på TD.

Parkering af trailere, campingvogne og både - en god idé.

Som tidligere omtalt barsler Ølstykke kommune med et generelt forbud mod at langtidsparkere ovennævnte køretøjer i kommunen - det er vist ikke almindeligt kendt i kommunen endnu. Vi kender p.t. ikke ordlyden af forbuddet, men det er nok en god idé at skaffe sig en parkeringsplads til hængeren, inden resten af kommunens beboere skal ud og finde en plads når de hører om de nye regler!! 

Bestyrelsen er gerne behjælpelig med et par adresser i nærheden! 

Det vil jo også hjælpe på antallet af parkeringspladser - specielt på TD!

Økonomi.

Den udvikler sig som forventet. Der er noget overtræk på kontoen, og da der kommer en del store regninger til foråret, samt det efterslæb, vi har fra sidste år, vil der derfor blive stillet forslag til general forsamling om et ekstraordinært indskud.

Gartner.

Da vores gartner efter at have passet jobbet i mange år stopper efter denne sæson, er vi så heldige at der er en beboer fra bebyggelsen som overtager jobbet.

Stisagen og nyttehaver
Som det er fremgået af artikler i Frederiksborg Amts Avis og Lokalavisen, er den nye cykelsti fra Dr. Margrethesvej til Vesterled med i det nye budget som kommunen har godkendt for år 2006. 

Den vil derfor blive anlagt i løbet af 2006. 

Placeringen er ikke endeligt fastlagt, men vi holder hårdt på, at det ikke skal være linieføringen tæt på husene. Der vil blive afholdt en del møder de næste måneder for at vi kan blive enige med teknisk forvaltning. 

Under alle omstændigheder er det ikke muligt at bibeholde nyttehaverne i deres nuværende form. 

Så vi vil nok opleve et turbulent år i nyttehaverne, hvor vi ikke ved hvornår de bliver flyttet eller hvordan det ender. Vi informerer forsat løbende.

Fest.

Der var blevet uddelt invitation til fest på legepladsen den 3/9/2005.  Denne opfordring blev fulgt af en del af bebyggelsen beboere, så vi var ca. 50-60 mennesker børn og voksne, som hyggede sig sammen med hver sine specialiteter som blev grillet på den store grill.

Vejret var dejligt, men senere på aftenen skete der et uheld, således at det samlede haveaffald  blev antændt, men da nu uheldet var sket, kunne man lige så godt udnytte det til lidt snobrødsbagning.

Det var dejligt at se nye ansigter, og der blev rigtig snakket på kryds og tværs af bordene.

Maledag.

Der var indkaldt til maledag den 11.09.2005. De fremmødte var at tælle, bestyrelsen,       samt repræsentanter for 5 huse yderligere. 

Det var et magert resultat, men trods alt blev der fordelt ca. 30 liter maling på de forskellige legeredskaber.

Træer.

Den 17-18 September blev der fældet træer langs legepladsen. Dette var muligt da der var lejet en lift således at man kunne skære træerne ned fra toppen. Det lykkedes at få manøvreret den store lift ind på havegangene uden større skader, på huse og flisegange.    Så gik den vilde jagt med at få slæbt grene ud på parkeringspladsen, hvor der blev kørt til genbrugspladsen med fire biler med trailere på. Der blev virkelig gået til sagen.

Den efterfølgende weekend gjaldt det så de høje træer ved hjørnet af DM og TD.

Det var planlagt at vi skulle have liften igen, men den var desværre gået i stykker, så vi måtte klare os uden. Derimod var vores snemand kommet med en flishugger og det var noget der duede, i løbet af formiddagen var træerne lagt ned, og grenene kørt igennem flismaskinen.

Det havde været nødvendigt at tegne en speciel forsikring for de to weekender, der blev heldigvis ikke brug for forsikringen, men det var godt vi havde den.

Der skal lyde en stor tak til alle de friske mennesker som hjalp til.

Snemand. 

 Trapperne fra DM til midtergangen er nu repareret af snemanden, med to skrå, to lige og to skrå fliser. Derved kan traktoren køre ned uden at ødelægge dem igen og der er stadig en trappe i midten. Dette er et kompromis og når vi skal have lagt nye fliser på stierne tages det op igen.  Snemanden forsøger at minimere kørslen til vinter, men det er i sidste ende vejret der bestemmer. 

Rydning af arealer op til stier.

Med det skønne efterår vi har, er det jo svært at forestille sig, at om få måneder skal vi kæmpe med sne på gader og stier. Derfor inden sneen falder og Søren snemand skal rydde gangene, så prøv at se om der er bevoksninger der hænger ud over flisegangene, og som måske ville have godt af at blive studset lidt, det vil gøre det nemmere for Søren.

Snerydning - ansvar.
Selv om Søren-snemand kommer og rydder sne hos os,  fratager det  os ikke  for ansvaret for at der er ryddet så ingen kommer til skade og posten og renovationen kan komme frem. 
Vi har tidligere vedtaget regler for glatførebekæmpelse, de uddybes herefter:

Regel 1:
Du har ansvar for at der er ryddet for sne og der ikke er glat på stien ud for den længe af dit hus, der indeholder køkken og bad.

Regel 2:
Hvis dit hus vender ud mod en del af gangstien, som ikke vil blive ryddet iflg. regel 1, har du pligt til at sørge for det.

Regel 2 finder især anvendelse ud mod legepladsen, nyttehaverne, 
Dronn. Margrethes Vej og Thyra Danebodsvej
På Harrys Alle (Midterstien) er der huse, hvor to huse over for hinanden begge har pligt til glatførebekæmpelse iflg. regel 2 - de hjælper hinanden..

ANNONCE:
Hvis det kniber med at få slået græs i grønnegården, så slår jeg det gerne for 50 kr. pr. gang. Til vinter vil jeg også gerne skovle sne foran hoveddøren.

Hilsen Alexander Tlf.  60757824 - 47100443 eller send en SMS.

                                  --------------------------------------------------

ANNONCE:
Børnepasning tilbydes, aftener eller andre tidspunkter. Har selv søskende, og har altid passet børn. 18 år gammel og går på Stenløse Gymnasium.

Henv: Sheila Pedersen DM 49.  Tlf.  27521107

                                   --------------------------------------------------

Grundejerforeningens bestyrelse 2005:

Formand:
Henrik Bostrup
DM. 5
Tlf.: 47 10 08 73



Mail:
henrik@bostrup.dk
Næstformand:
Torben Rønnow
DM3B
Tlf. 47 17 73 10



Mail:
roennow@mail.tele.dk
Kasserer:
Lone Stigsnæs
DM. 29
Tlf.: 47 17 54 47



Mail:
fam.sh@privat.dk

Sekretær:
Jeppe Friis
DM. 17
Tlf.: 47 17 76 66



Mail:
friis-agergaard@vip.cybercity.dk

Medlem:
Jesper Andersen 
TD. 19
Tlf.: 47 17 88 12



Mail:
jesand@adr.dk

Suppleanter:
Henrik Wittenkamp
DM75
Tlf.: 33 79 79 48



Mail: 
henrik.wittenkamp@mail.dk

Knud Olesen
DM. 19
Tlf.: 47 17 54 53



Mail:   
knudolesen@mail.tele.dk 


Martin Jensen
DM. 31
Tlf.: 47 17 71 60



Mail:
mwj@rota.dk

Avisen:
Torben Rønnow


Knud Olesen

Alle indslag der ønskes bragt i avisen bedes afleveret i papirform eller sendt pr. e-mail til redaktionen, der modtages ikke telefoniske henvendelser.

Torben Rønnow: 
roennow@mail.tele.dk
Knud Olesen
knudolesen@mail.tele.dk
Foreningens hjemmeside: www.gl-toftegaard.dk
Gl. Toftegaard
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