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Placering af postkasser fra den 1.1.2012 – igen (:

Den 6. april sendte vi en indsigelse til Trafikstyrelsen vedr. afgørelsen af placering af postkasser, der betød at postkasser skal ud til gennemgående sti hhv. gavlen.

Nu har vi 9/8 2011 fået svar fra Trafikstyrelsen, at de har modtaget vores indsigelse og overgivet den til Post Danmark for en ny vurdering. 

Vi kan ikke gøre mere inden en ny afgørelse foreligger, men så vil I også høre om det så hurtigt som muligt. Link til postloven og bekendtgørelsen.
Fliseprojektet: Rådgivning 
Bestyrelsen har på sidste møde vedtaget, at underskrive kontrakten med rådgivende ingeniørfirma OBH- Gruppen i Hillerød. OBH skal være rådgiver på vores fliseprojekt som skal løbe af stabelen i det nye år, så snart frosten er gået af jorden.

Vi har fået forhandlet en pris med OBH, inden for rammen af den pris som vi fik accept på ved sidste generalforsamling.

OBH `s ydelser er følgende:

· Registrering af eksisterende forhold 

· Udarbejdelse af udbudsmateriale 

· Udbud med indhentning af priser 

· Beslutningsgrundlag for valg af entreprenører 

· Kontraktudarbejdelse med entreprenører 

· Løbende tilsyn med arbejdets gennemførelse 

· Afholdelse af byggemøder 

· Afholdelse af op til 4 stk. bygherremøder med bestyrelse/beboere 

· Afleveringsforretning 

Det vil sige at OBH står for al planlægning og forhandlinger med leverandører og beboere, i samråd med bestyrelsens fliseudvalg.

Vi vil løbende orientere om slagets gang.

Med efterårs-hilsen

Grundejerforeningens bestyrelse
Forberedelse til fliseprojektet.
Når fliseprojektet (for håbentlig) går i gang til næste forsommer, skal der være ryddet op, så arbejdet ikke forsinkes og fordyres. Derfor skal bevoksning og andet der hælder ind over stierne fjernes. Du kan nå det endnu, mens vejret er godt at arbejde i udendørs.

Husk at du har pligt til at vedligeholde de arealer, der støder direkte op til dit hus!

Beskæring af beplantning – sakset fra kommunens regelsæt – forkortet:
Klip ind til skel (hos os må der menes kanten af stien /ref.), og klip så meget væk i højden, at der bliver en fri højde på 2,75 meter over fortov og sti, og 4,0 meter over kørebanen.  Ligeledes skal der renses for alt ukrudt udenfor din grund.
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Fra mødet om den nye ”Ege-by” 
Torsdag d. 6. oktober havde kommunen inviteret til endnu et borgermøde om udbygningen af arealet ved Egedal station og op langs vores bebyggelse og Vesterled.

Et areal der er på størrelse med den indre by i København, beskrevet i forslag til Ramme og lokalplan 20 og Forslag til Tillæg 7 til Kommuneplan 2009-2021.
Repræsentanter fra bestyrelsen deltog sammen med ca. 40 andre borgere fra Egedal.

Kommunens ambition er at skabe et nyt bymiljø, der skal binde Stenløse og Ølstykke sammen - med stationen som knudepunkt. 

Planen er, at der skal være forretninger, sundhedscenter, rekreative arealer, beboelse og erhverv i lav - og høj bebyggelse samt sandsynligvis også et nyt rådhus.

Der var generel tilfredshed med det flotte, store og meget ambitiøse projekt, men ingen kan acceptere høj bebyggelse tæt på nuværende boliger. Ingen ønsker problemer med ”indkig” fra - eller grim udsigt til - tæt liggende etagebyggeri op til 40 meter! Af samme grund bør arealet vest for den nye vej, der iflg. forslaget kan bebygges med byggeri op til 4 etager, begrænses til 1- højst 2 etager. Det synspunkt blev nævnt så ofte, at kommunen ikke kan undlade at tage hensyn til det.
Sidste frist for høringssvar er 3. november 2011.

Haveaffald og storskrald
Se i affaldshæftet fra kommunen, hvornår der bliver afhentet storskrald og haveaffald, eller kør selv på genbrugspladsen hvis du har muligheden. 
Det er ikke godt at smide haveaffald på nabogrunden, som nogen gør!

Kan vi fremover se analogt TV (det gamle tv-signal)???
JA vi kan – se dog nedenfor.
Man vil dog naturligvis ikke kunne benytte de nye digitale muligheder. 
YouSee flytter løbende nogle kanaler over fra analogt signal til digitalt signal. Foreningen har lige fået meddelelse om, hvilke kanaler der ændres pr. kommende nytår.
Vedr. grundpakken så sker der følgende ændringer:

SVT1, ZDF og Ekstrakanalen overføres til digitalt og udgår som analogt signal.

TV2, SVT2 og ARD sendes også digitalt.

TV5 Monde og TV2 Nabo udgår

Beboere med tillægspakker til grundpakken for direkte besked fra YouSee.
NB ( Foreningen vil gerne vide, hvem der kun har grundpakken, fordi det er foreningen, der skal informere om ændringer, da grundpakken betales over kontingentet. 
Læg venligst en seddel om det i Knuds brevkasse på DM19 – på forhånd tak ( !

Mail-adresser - igen?

I forbindelse med flise-projektet og andet vil det være praktisk (og billigere), hvis grundejerforeningen kan kommunikere hurtigt med så mange beboere som muligt. Foreningen har nu mail-adresser på 35 personer, men der må være mange flere, der har en mail-adresse og gerne vil modtage info fra bestyrelsen ad den vej!

Skriv en mail til knudolesen@gl-toftegaard.dk og du er med.
Legepladsdag den 25. september.

Legepladsudvalget havde virkelig lagt sig i selen, vejret var klart solskin, planer for arbejder var sat op på skuret, materialer var til stede, så der var alle muligheder for at få en god dag og få repareret og malet.

Der var mødt ca. 13-15 mennesker op, ud af dem var 7 stk. bestyrelsesmedlemmer, med en gennemsnitsalder på +60 eller mere. Der var også mødt nogle få unge mennesker, som er forholdsvis nye i bebyggelsen op, hurra for det.
Men kan det virkelig være rigtigt, at der i en masse huse sidder beboere og tænker, hvorfor skulle vi ulejlige os med at hjælpe til, når der er nogle gamle hoveder som laver arbejdet for os og for vores børn. Det ville være dejligt, hvis der kom flere unge familier og deltog i vedligeholdelsen af legepladsen. Så kunne de også få indflydelse på udviklingen af pladsen.

Bestyrelsen mener, at det ville være ærgerligt hvis vi bliver nødt til at fjerne legepladsen og mange ville blive kede af det!!

Stor tak til de fremmødte, som gjorde et fremragende stykke arbejde.

Bebyggelsens historie
Fra sædvanligvis pålidelig kilde (Harry) har vi erfaret, at der blev lavet en tv-udsendelse om vores bebyggelse engang i 1960’erne – måske 1966-67.
Det kunne være spændende at få fat i den og evt. lægge den ud på hjemmesiden, så alle kunne se den. Er der nogen der kender noget til den?

Hvis der er nogen, der har billeder eller historier om bebyggelsens tilblivelse, vil bestyrelsen meget gerne høre om det for at indvie andre beboere i det.
Grundejerforeningens bestyrelse 2011.
Formand:
Torben Rønnow
DM 3b 
Tlf.:  47 17 73 10
Næstformand:
Troels Sørensen
DM 69
Tlf.:  30 25 45 16
Kasserer:
Per Veise
DM 59 
Tlf.:  47 17 97 90

Medlem:
Lis Andersen
DM 85
Tlf.:  47 17 72 68
Medlem:
Jesper Aadal Rasmussen
DM 95
Tlf.:  47 17 43 73
Suppleant / sekretær
Elly Kirstein
TD 5
Tlf.:  47 17 90 18 
Suppleant:
Ole Larsen
DM 35
Tlf.:  47 17 60 17

Suppleant:
Knud Olesen
DM 19
Tlf.:  47 17 54 53

Kontakt til bestyrelsen: 

Smid en lap papir til formanden eller send en mail til bestyrelsen@gl-toftegaard.dk
Avis-redaktion:
Troels Sørensen, Ole Larsen og Knud Olesen.
Alle indslag der ønskes bragt i avisen bedes afleveret i papirform eller sendt pr. e-mail til redaktionen, avis@gl-toftegaard.dk. Der modtages ikke telefoniske henvendelser.

Festudvalg  
Elly, Jesper og Lis

Fliseudvalg
Torben, Per og Troels
Hjemmesiden
Jesper og Knud

Legeplads-udvalg: 
Jesper, Ole og Troels
Hvis du har noget til et af udvalgene, send en besked til bestyrelsen!

Foreningens hjemmeside: www.gl-toftegaard.dk
Husk at man kan få tilsendt en mail ved ændringer på foreningens hjemmeside -

send en mail til knudolesen@gl-toftegaard.dk  




Gl. Toftegaard
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