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Placering af postkasser
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Hvad gør vi nu lille du ???
Postkassegyseren - sidste afsnit. 

Kære beboere.

Vi har igen været i kontakt med Trafikstyrelsen, efter at vi har modtaget svar på vores sidste henvendelse, og har denne gang talt med den sagsbehandler, som har håndteret vores sag efter de oplysninger som han har modtaget fra Postdanmark.

Trafikstyrelsen fastholder at ejendomme, som har et mindre fællesareal i form af en privat forhave privat bed el. lign. beliggende mellem ejendommen og den gennemgående offentlige sti, skal opstille brevkassen ved overgangen fra offentlig sti til adgangsvejen. De øvrige ejendomme som har brevkassen placeret på husmuren direkte ud til stien kan bibeholde de nuværende placeringer.

Trafikstyrelsen kan på ny henvise til, at lovens krav om en placering af brevkasse ved ”indgangen til parcellen” ikke nødvendigvis vil svare til ejendommens skel, men som i dette tilfælde kan være på et fællesareal, som utvivlsomt ikke anvendes som fællesareal, men indgår sammen med den øvrige ejendom i den enkelte ejers eksklusive og private råderet. Med andre ord er indgangsvejen fra den gennemgående sti til den enkelte ejendom ikke en offentlig sti i postlovgivningens forstand.
Det vigtige er, at omdeleren kan aflevere forsendelser direkte i brevkassen let, og uden særlige vanskeligheder direkte fra den gennemgående offentlige sti i grundejerforeningen, uden at skulle begive sig op eller ned af trapper, gennem en forhave, en beplantning eller lignende.

Konklusion.
Ifølge brev fra Postdanmark i februar, kan brevkasserne på alle tværliggende ejendomme (f.eks. DM nr. 19) sidde på gavlen, mens de øvrige, hvis der er for stor afstand fra stien til brevkassen, skal flyttes ud til stien.
Da bestyrelsen, siden første henvendelse til Post Danmark, har fået 4 modstridende tilbagemeldinger fra Post Danmark og Telestyrelsen, har vi nu givet op. 
De eneste faste holdepunkter er nævnt i ovenstående afsnit, samt at postbudet som udgangspunkt skal kunne aflevere posten uden at stå af cyklen.

Bestyrelsen kan desværre ikke komme det nærmere, og må overlade valget af postkassens placering til jer individuelt. I kan evt. selv rette henvendelse til Post Danmark: tlf. 80207030 eller www.nypost.postdanmark.dk

Husk at brevindkastet skal være placeret i 1 til 1,2 meters højde, og at der i bedene ligger antennekabler, telefonkabler, elkabler og gasledninger.

Venlig hilsen bestyrelsen.

Den fulde korrespondance kan ses på foreningens hjemmeside. 

Dem der ikke har adgang til internettet er velkomne til at besøge Knud på DM19.
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