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Mandag d. 23. juni 2014.

Så blev det atter Sankt Hans. Med alt hvad det indebærer i Grundejerforeningen: Rundbold, bål, båltale og snobrød. Ca. 40 mennesker var mødt op for at fejre midsommer.

God sommer.
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Legeplads

4. maj var dagen for legepladsens forskønnelse. Med et fremmøde på 15 – 20 mennesker ser det ud til, at vi kan holde de værste skader og det værste hærværk fra døren. Der var små projekter, vi ikke nåede, men meget blev ordnet i det gode vejr. Bestyrelsen er ved at udarbejde en plan for renovering af legepladsen. En beboer har foreslået, at opdele legepladsen i mindre sektioner, og så udskifte en sektion af gangen. Mål på en sektion, indkøb materialer og udskift sektionen. Så er det både økonomisk og arbejdsmæssigt overkommeligt, og i løbet af 6 – 7 år har vi en ny legeplads. Bestyrelsen tror på ideen og er gået i gang.
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Vi har hentet nedenstående fra kommunens hjemmeside (redaktionens understregning) – det gælder nemlig også os. 

Alle skal kunne færdes på byens veje, fortove og stier uden at blive generet af udhængende grene eller brede hække. Tænk på de svagtseende, handicappede og trafikanter med barnevogne.

Hvis du er grundejer med arealer ud til veje, fortove, stier og pladser, som er åbne for almindelig færdsel, skal du holde din egen beplantning - herunder hække – helt på din egen grund.

Du skal beskære eller klippe din beplantning og hæk til ejendommens skel mod veje, fortove, stier og pladser. Træer og buske må gerne rage ind på vejarealet, blotgrenene er så højt oppe, at alle kan passere uden gener. Husk, at grene tynges ned i fugtigt vejr.

Træer og buske skal være beskåret som vist på illustrationen, så der altid er en frihøjde over fortove på 2,8 meter, og en frihøjde over kørebaner på 4,2 meter.

Hold fortove og stier rene

Grundejere har selv pligt til at holde fortove og stier rene for snavs, affald, visneblade og ukrudt. Når du som grundejer bekæmper ukrudt på vej-, sti - og fortovsarealer, må du ikke bruge ukrudtsmidler på grund af risikoen for, at det forurener grundvandet. Brug i stedet lugejern, damp- eller gasbehandling. Pas på brandfaren, hvis du brugergasbrænder!
Kommunens tilsyn

Egedal Kommune efterser jævnligt hække og anden beplantning langs veje og stier. Ser vi beplantninger, der ikke overholder reglerne og som bør beskæres, gør vi opmærksom på det – enten personligt eller skriftligt. Vi håber, at du som grundejer vil være med til at sørge for, at det er rart og nemt at færdes på fortove, stier og veje. Grundejere, der ikke overholder disse krav, risikerer, at kommunen udfører det for grundejerens regning.
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En service-information vedr. storskrald og haveaffald
Da der stadigvæk hersker uklarhed om hvorledes storskrald og haveaffald skal håndteres, vil vi prøve at ridse reglerne op.

Storskrald og haveaffald skal anmeldes enten til egedalkommune.dk/affald  - ”Mit Affald” eller på telefon 72 59 73 50 senest torsdag i ugen inden afhentningen. Afhentnings uger fremgår af affaldshæftet og sker i Ølstykke torsdag-fredag i ugen.

Stil dit storskrald ud til skel ved vejen senest kl. 6.00 torsdag morgen i afhentningsugen. Husk at hver affaldstype skal stå klart adskilt, enten forsvarligt bundtet, eller i klare plastposer, ”absolut ikke i sorte sække”.
Haveaffald skal placeres og anmeldes nøjagtigt som storskrald, men emballeret i papirsposer. 

Vi beder beboerne om at tage affaldet / storskraldet ind igen, hvis det ikke bliver afhentet, og få det bortskaffet på anden måde.

Affald, der ikke bliver afhentet af kommunen : 

• Affald fra nedrivning af køkken/bad, beton, tegl, mursten, leca, mineraluldsprodukter, trykimpræg​neret træ, biler, motorcykler, knallerter og dele fra disse 

• Lyskilder 

• Bilakkumulatorer

OBS!!
Hvis storskrald og haveaffald ikke anmeldes og behandles som


beskrevet i affaldshæftet, bliver det ikke afhentet  ( !!!
Nye naboer
Hussalget er heldigvis ikke gået helt i stå. Der handles stadig huse i Gl. Toftegård, og vi får nye naboer. Der går noget tid, før man får etableret et netværk og fornemmer kulturen, når man flytter til et nyt sted, men vi er altid til at tale med. Kontakt din nabo eller bestyrelsen; vi hjælper gerne. Formanden Torben Rønnow er foreningens ambassadør, som gerne rejser rundt til nyankomne og fortæller om grundejerforeningen. Velkommen til vores nye naboer.
Kontakt til bestyrelsen: 
Formand: Torben Rønnow, DM 3b, tlf.:  47 17 73 10

Smid en lap papir til formanden, ring eller send en mail til:
bestyrelsen@gl-toftegaard.dk
Foreningens hjemmeside: www.gl-toftegaard.dk
Husk, at man kan få tilsendt en mail ved ændringer på foreningens hjemmeside - send en mail til knudolesen@gl-toftegaard.dk  

Med venlig hilsen Bestyrelsen
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